

遗憾! 没能见证珍贵时刻

唐正东是个特别喜欢孩子的人,与妻子吴嘉彤结婚之后,他便有了要小孩的打算。“结婚就要生子,这样家庭才能圆满。”当时唐正东对现代快报记者说道。

婚后不久,唐正东得到了老婆怀孕的好消息。“当运动员真的要作出很多牺牲,一直都没有时间去照顾家人。即使老婆怀孕了,我也没办法陪在她身边照顾她。”唐正东内疚地说道,吴嘉彤在怀孕后便回了沈阳娘家养胎,有父母的照顾,身体自然没有大问题,但唐正东一直放心不下,每天都要打很久的电话嘘寒问暖。“这段时间我一直很紧张,因为我老婆的胎盘低,医生说这种情况可能导致早产,而且如果选择顺产可能会大出血。而我不在她身边,有点什么情况我也不清楚,特别容易紧张。”唐正东说。

新赛季CBA联赛,新疆广汇仍要争夺总冠军,为此唐正东和队友们一直留在乌鲁木齐备战,这也让他错过了儿子降生的时刻。

妻子吴嘉彤的预产期是9月29日,但儿子在昨天就提前来到了人间,还在乌鲁木齐进行封闭训练的唐正东有些措手不及,“因为不知道老婆到底哪天生,队中的训练任务又比较重,所以很难请假。我知道,女人生孩子非常不容易,最希望老公能够守在身边。但是没办法,只能以后再补偿她了。”唐正东昨天说道。今年七夕节那天,唐正东发了条微博,只@了吴嘉彤一个人,“老婆,今天是一年一度的七夕节传说中牛郎织女相会的日子,而我在青海备战没法陪伴在你身边过节,虽然你很理解支持我,但心里真的觉得很亏欠你,在这里祝你七夕节快乐!愿以后的每个七夕都陪伴在你身边!也祝全天下的有情人终成眷属!”

当儿子降临的第一时刻,家人便拍摄了照片,用手机传给了唐正东,大唐看着儿子的照片笑着说:“真有点像我,我要赶紧过去抱一抱儿子和妻子。”

未来! 不反对儿子打篮球

昨天中午,唐正东向队里请了假,电话里,唐正东一直笑个不停,“名字早起好了,叫唐俊熙。找了个大师给起的,一家人对这个名字都很满意。”“以后准备让你儿子接你的班打篮球吗?”记者问。“这要看他自己的兴趣了,我和我老婆都不会强求的,儿子能够快乐成长最重要,你说吧?当然,如果儿子愿意接老爸的班,我和他妈妈都不会反对的。”唐正东笑着说。

因为要备战新赛季,唐正东没有多少时间和老婆、儿子厮守,周六他就要归队。“这几天一定要好好陪陪妻儿,下面可就又没时间了。”

昨天,新疆广汇主帅崔万军和队员们也都祝贺了唐正东,崔万军说道:“唐正东是一个非常有责任感的人,当了父亲之后,我认为他在球场上的表现也会更加成熟。当然,要恭喜唐正东。”

延伸阅读

仇华、房辉升级当父亲

近日,江苏篮球圈添了不少,最近一个多月,仇华、房辉都已升级当父亲。

上赛季退役之后,仇华现在是江苏同曦青年队主帅,上个月,仇华的妻子为他产下了一个儿子。儿子的到来让仇华兴奋不已,“当爸爸的感觉真的挺兴奋的。”仇华说道。房辉现在还在球场上拼杀,球场上房辉勇猛无比,在生活中,他对家人十分细心。由于最近球队没有比赛任务,在妻子被送进医院到女儿诞生,他都一直陪伴在左右。而陈飞退役之后,目前自己创业,已经小有成绩。不过最近一段时间,他留在了南京家中,等候孩子的降临。“女儿好啊,是父亲的小棉袄。”陈飞笑着说。

本组撰稿 现代快报记者 沈忱



唐正东的宝贝儿子

大唐当爹

宝贝儿子取名唐俊熙 未来不排除子承父业

昨天中午12点30分,江苏篮球明星唐正东的妻子吴嘉彤产下一子,取名唐俊熙。由于在新疆广汇备战新赛季CBA联赛,唐正东没能在儿子出生的时候陪在妻儿身边。“没办法,只能以后再补偿她了。”唐正东说。



唐正东和妻子
吴嘉彤

谁会成为新赛季NBA总冠军? 专业人士看好热火 赌城豪客猛追湖人

詹姆斯、韦德和波什并称“三巨头”,科比、加索尔、纳什与霍华德则统称“F4”。在绝大多数人看来,热火和湖人,都是新赛季NBA总冠军的热门。

热火与湖人一西一东,分属完全不同的两个阵营,支持者自然各不相同。不过有个现象很值得关注:长期跟踪报道NBA赛事的专业人士对热火钟爱有加,而大多数普通球迷——特别是那些出入于拉斯维加斯的豪爽赌客,则是湖人的坚实后盾。

专业媒体偏爱热火



热火三巨头不惧湖人

美国著名的ESPN体育网近期发起了一场投票,他们请长期跟踪报道NBA的百名编辑记者,对新赛季总冠军得主进行预测。而最终的结果是:卫冕冠军热火得到57张首选票,远超湖人的31张。

自2003-2004赛季的科比、奥尼尔、马龙、佩顿之后,湖人今年夏天重金打造全新的“梦幻组合”,阵势比之当年更加强盛。但自其组队开始,便很少得到专业人士的认可,阵容的磨合效果以及新战术体系的适应程度,使这

支看上去无比强大的队伍,始终存在于怀疑中。

雷霆成为第三支、也是最后一支被认为有可能夺冠的队伍,该队的得票数为12张。有趣的是,在对西部冠军的预测中,雷霆获得了42张选票,只略少于获得56票的湖人(其余两票分别为马刺和掘金获得)。

热火在东部强势依旧。100名编辑记者中,有96人将东部冠军的头衔提前加到了热火头上。热火在专业人士群体中的受欢迎程度,由此可想而知。

豪爽赌客力撑湖人

恰恰相反,在普通球迷看来,湖人才是最被看好的冠军球队。《洛杉矶时报》称,在赌城拉斯维加斯,大部分投注都落在了湖人身上。

“在我们的体育手册中,湖人吸引到的赌注是热火的两倍。而在美高美那边,差距甚至是4:1。”拉斯维加斯酒店和赌场的竞技体育部副总裁杰·柯雷吉说。

湖人为什么如此抢手?“我觉得我理解这是为什么。”柯雷吉分析说,首先是因为纳什与霍华德的加盟,让赌客们对湖人更加充满信心,“改变始于纳什,然后霍华德加了一把火。”其次,这与富庶的加利福尼亚州的消费能力有关。美高美酒店的竞技体育部副总裁杰·卢德就明确表示:“在我

们这里,加州的客人比佛罗里达的要多。”

目前湖人的夺冠赔率是9赔4,和热火一样。纳什加盟之前,这个赔率还是12赔1,加盟后被调整为6赔1。而霍华德宣布加盟时,这个赔率已经变成了3赔1。

当然,仍然有人对这样的数据不感冒。“我们从不担心其他球队,我们会击败湖人的。”雷霆主帅斯科特·布鲁克斯上周在采访中开玩笑半认真地说。而前火箭主帅、现任ABC和ESPN解说的杰夫·范甘迪是这样认为的:“雷霆在速度方面有

明显优势。可一旦比赛落入到半场阵地战,我觉得霍华德的影响力会让他们过目不忘。” 东文



霍华德去湖人
就是为了总冠军